

## **Следователи следственного отдела по Кировскому округу г. Омска провели открытый урок**



Сотрудники следственного отдела по Кировскому административному округу г. Омска провели профилактическую беседу о вреде экстремистской идеологии и опасности терроризма с учащимися Омского промышленно-экономического колледжа.

На площадке колледжа перед учащимися и их родственниками в актовом зале прочитана лекция о вреде экстремизма и ответственности за правонарушения и преступления экстремистской направленности. Позднее на заседании преподавательского состава также были обсуждены вопросы профилактики экстремистских проявлений в молодежной среде, а также вопросы борьбы с коррупцией в сфере образования.

---

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1423790>